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Stk ol o, 8% 9] AEE2 2 g ol AAU=T

@ 600g @ 700g ® 800g
@900g ® 1000g

8%] 2729 FL xgolet o

4 8 7
_— _— >
100 x 300 + 100 <* 2 100 % (300 + x)

1200 + 8x > 2100 + 7x
8x — 7x > 2100 — 1200
* x 2900




L o s = i 11_1
573 olsh7t el Eeka ek, oh & Bekake] 2 b E 4 gl
A& BT B

TP x PO 2 o]Fo]A QIthal SFH, AFE 4= 6x+8 OM

7TEA D A x—1 3 7R = 7 A SRR upR] et 2ol =

o]} 5 oot A Hrt. 3 Rt g A E Aog UrE‘rlH A,

7(x—1)+3°]1, 5 Fol & HE A o2 Y 7(x—-1)+5
It} A 4= Bt 7 94 et vpx) et 2k 5t 3 i o) 4

7499t 5 g oot A9 Afolof lemz Ao g LehfH

7T(x—1)+3 < 6x+8 < 7(x—1)+5 o|t}. 0|5 APE 52 o= 1}

[©]

T(x—1)+3<6x+38
6x+8<T(x—1)+5

10<x<12
orebA BEate 10 B 11 B 12 71 o]t}

Bt {




43.

9 Aol Bg ol 2] 8 A] 30 BEE 1 2] 10 B4 AgEo] 2
et 22 A7) AR, ol FolE Ak A7 2 < 5
Sl @tk 9 A 309 E WE) FTolA EE T 9 A
Rol & A 9= Aol glod o oAHT ol & A
Abgrol glojAli AZbE 7 B Yl e ) 7S HA
Gofof =] Fatelel (@, A7 shig Wrfshs 1o 4 B
2

AZsl7] Ao olu] & Al = AR 471 30x10 =

o
12 &<t elist= #7} x Frol@tal shi

3 79] ol 7ol BE TW 15 £ 5 BT WulsiRE
3% 15x =300+ 15x10 45x =450 ..x=10,
¢ RE wuol= AZME T R 4PVIM 8 B T
sfof stoz

drof F79] 52 o At ohw
ax10x8 > 300+ 10 x 8,80a > 380

S.az> B

whehA Sl gt HolE 5 7 glojof st F4 2 Fjle) w
372 o dojof gt

2

5

Rl

rE




44.

AL a, b, colHotH a<b<cg M, F5

=
£ UEA7= x o Hel=?

S)

D b<x<c

®
N =N =

® x<%(b+c)

(@)x< %(a—kb)
B

(b+c)<x

[x—al <|x—=b| <|x—|

(a+b)<x<bd

lx—al < |x - b 9] ¥ A&
x? = 2ax + a® < x> — 2bx + b% | A
2(a=b)x> (a—b)(a+b)

- a+b

(Fa—b<0)----- ®

T, x-bl<|x-c9 FHS AF5HA
Aaeid x < 2FC ®

- @O, @F B 9tEsh=

o W 5 < L0

B

yi=lx—al,y2 =lx—bl,y3 = |x—c|2}
St Zkzke] JejmE oW e
Moy <y2 <y3& TEAIZIE 19 319
ol

y=x-a%y=-x+b9 1Y x =

(@t b)HEF 2 doley,

1
g x<§(a+b)




45. x,y, 25 AGOlAL, F A x+y+z = 2222 -yz = 45 WEAIT)

o] uf xy + yz + zx 8] F|5gH-& otoi=t

> E

> ™eh: -5

B ,

y+z=2-x yz=2x*-4°A
y,28 F2O = sl o]zpit Al
2-(2-x)t+2x%-4=00]22
D=(2-x)2-4(2x*-4)20

10
L —2<x< —
S X< 7

kA xy +yz+zx = yz + (v +2)x
=(2x%-4)+ (2-x)x
= (x+1)2-5°14 x= -1 o] H%ZE -5
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46. oA ALTE Z42E 1, - 1% F o|AESs y y=f(2)
f(x), gx)oll tiste y = f(x), y = g(x) 9
Je e o3 o] O Ak 254 f(x) -
gx) <09 &7t -1 <x <30l f(2)=1<
o, g (1) o] 4f-2?
—1NO T
1 @5 ®6 @71 s l\/y=g(x)\

B

y=f ()2 y2HO| -101HE f(x) =5 tax - 12 FE 5
=3

f(2)=2a+3=1a=-1

SfE)=x-x-1

g(x) = —x>+bx+c 2 EOW f(x)-g(x) <09 7t -1<x<3

olm g

f)-gx) =22 -(1+b)x-1-c=2(x+1)(x-3) =
2x% —4x—6

et 1+b=4, —1-c=—-61A

b=3,c=5

S 8(x)=-x*+3x+5
Lg()=7




